

Datenblatt Datasheet – Scheda tecnica – Fiche technique

Mobile Kompaktheizzentrale 60 kW Flüssiggas

Mobile compact heating unit LPG – Centrale termica compatta mobile a gas liquido – Unité de chauffage compacte mobile au gaz liquide

ERHZE60FGM



DE – Kompakte, autarke Heizzentrale mit Flüssiggasbetrieb – ideal als Übergangslösung bei Sanierung, Reparatur oder Ausfall der Heizungsanlage. Inklusive Kamin, Verbindungsschläuchen und Kupplungen.

EN – Compact, self-contained heating unit powered by LPG – ideal as a temporary solution during renovation, repair or system downtime. Includes flue system, hoses and couplings.

IT – Centrale termica compatta e autonoma a gas liquido – ideale come soluzione temporanea durante ristrutturazioni, riparazioni o fermi impianto. Inclusi camino, tubi e raccordi.

FR – Unité de chauffage compacte et autonome au gaz liquide – idéale comme solution provisoire en cas de rénovation, réparation ou arrêt du système. Fournie avec cheminée, tuyaux et raccords.

Technische Daten / Technical Data / Données techniques / Dati tecnici

Typ	ERHZE60FGM
Abmessungen (B x T x H) ohne Kamin / Dimensions (W x D x H) without a fireplace / Dimensioni (L x P x A) senza camino / dimensions (L x P x H) sans cheminée	800 x 1200 x 2000 mm
Abmessungen (B x T x H) mit Kamin / Dimensions (W x D x H) with fireplace / dimensioni (L x P x A) con camino / Dimensions (L x P x H) avec cheminée	800 x 1200 x 3140 mm
Gewicht / Weight / Peso / Poids	ca. 600 kg
Wärmeleistung / thermal output / potenza termica / puissance thermique	7 – 60 kW
Medium Heizwasser / medium heating water / medio Riscaldamento dell'acqua / moyen Eau de chauffage	50°C / 70°C
Sicherheitsventil / Safety valve / Valvola di sicurezza / Soupape de sécurité	3 bar
Umwälzpumpe / circulation pump / pompa di circolazione / pompe de circulation	max. 4,79 m³/h, max. 6,2 mWS
Brennstofftank externes Druckfass (Pflichtposition) / fuel tank external pressure drum (mandatory position) / serbatoio del carburante fusto di pressione esterno da (posizione obbligatoria) / réservoir à carburant fût à pression externe (position obligatoire)	805 l
Brennstoff / fuel / carburante / carburant	Flüssiggas / liquefied gas / gas liquefatto / gaz liquéfié
Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques	

Kontakt / contact / contatto

Deutschland / Germany /
Germania / Allemagne
www.enerent.de



Österreich / Austria /
Autriche
www.enerent.at



Schweiz / Switzerland /
Svizzera / Suisse
www.enerent.ch



International / internazionale /
internationaux
www.enerent.com

